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B” AYKEIOY
MA®HMATIKA
OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX
KATEY®YNXZHX

EKOQNHXEIX

OEMA 1°

A.’Eoto a, B aképatot. Na amodeitete v 1010t TaL;

Av o xou Blo, t0te a=Pf M a=-P MONAAEX 10

B. Na yapoktnpicete cav Zootr (£) 1 AdBoc (A) kabe o amd TIg ETOUEVEG

TPOTAGELG:

a. Tia ta Sovdopato o, B ioydet wodvvopio: o/ B <> det (o, B )=0.

MONAAEX 2

B. H e&lowon g evbeioc mov diEpyeton amd 10 onueio A(Xo, Yo ) Kot Exet
ouvvtereotn) d1evbBuvvong A elvar y—yo = A (X + Xp). MONAAEX 2

y. Otav po gvbeia ko éva dtavououa gtvor TapdAinio, oynuatiCovv icec ymvieg

ue Tov acova 'y, MONAAEX 2

2 2

0. Ot aocvuntmTeg TG VIEPPOANG Lz —[};—2 =1 eivar ol evbeieg y = %x Ko
a

y=-—x
B
MONAAEZX 2
e. To vmoromo ¢ dwipeong tov —92 pe 1o S eivon 2. MONAAEX 2

I'. No amodeitete 0T1 M gvbeia mov O1EpYeTat amd ta onueio A(Xi, yi) kot B(xz, v2) pe

X1#X; Eyel eblomon y-vy, =221 (x —x,) MONAAES 5

Xy 7 Xy
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OEMA 2°

2 2

Atveton n EMhenym % +y§ =1 «oun mapaforsy y* =16 x.

a. Na Bpeite 116 eotieg T EMAenyng Kot TV €oTia TG Topaforng.
B. Eoto E’, E ot eotieg g éAretync (M E” va éxel apvnTikn tetunpévn ).

MONAAEX 8

1)  Na yphyete T1g eEIGOOELS TOV EPATTOUEVAOV TNG TOPAPOANC OTO oNUEi TNG

M(4, 8) ka1 M'(4, —8), ko va deilete 6T TEUVOVTOL 6TO E.

1) Na anodeitete 611 EM-E'M'=0.

ii1) Av N eivon o péco tov E'M va amodeiéete 01t EN/E'M”.

OEMA 3°
Atvovton To StovopaTo o , [? Y10 T OToid 15YLOVV
d=(1,8dp) xuu B=(2, =|[B])

a. Na amodeitete 011

N
oo

B. No vroloyicete ) yovia (o, )

v.1) No anodeifere 611 mpop, o =B
B

MONAAEX 7

MONAAEX §
MONAAEX §

MONAAEX 6

MONAAEX §

MONAAEX §

MONAAEX §

.. / 7 —> / 7 ’ J s
i1) Na avaiboete to didvocpa o og 600 KABETEG GUVICTMOGEC OO TIC OTOTEG 1) LidL

va givatl TapaAANA e T0 [?

MONAAEX 4
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OEMA 4°

‘Eoctm 0 un apvnTikog axépatog v Kat 0 Tpayratikog aptOpog ¢<[0, 2m).

A. Na omodeitete 6t13V> Vv + 1 yio kGBe v >1.

MONAAEZX 6
B. Ozswpovpe v e&lcmon
x> +y? - (dovvg) X — (dnue)y +4 —3"+v*=0 (1)
a. Na armodeitete 60T1 1M (1) mapiotdvetl kuxkio C.
MONAAEZX §

Na ypdwyete T1¢ cvvtetaypéveg Tov kKévipov tov C, kat va Bpeite v axtiva
TOL.
MONAAEZX 3
B. Na Bpeite Tov yeOUETPIKO TOTO TOV KEVIPOL TOL TOPATAVE KUKAOV.
MONAAEZX 3
y. No anodeiéete 6Tt
1) H e&lowon (¢): (ovuve) x + (Mue) v — 1= 0 napiotdvel evbeia yio kabe p<[0,
2m).
MONAAEZX 3
1) Av 1 guBeia & epdmretal Tov kvklov C, tote v =0.

MONAAEX §





